Algorithme de Dijkstra  sur un exemple 
Exemple tiré de : http://fr.wikipedia.org/wiki/Algorithme_de_Dijkstra
	



Étape 1 : à partir de la ville A, 3 villes sont accessibles, B, C, et E qui se voient donc affectées des poids respectifs de 85, 217, 173, tandis que les autres villes sont affectées d'une distance infinie.
	



Étape 2 : la distance la plus courte est celle menant à la ville B. Le passage par la ville B ouvre la voie à la ville F (85+80 = 165).

	



Étape 3 : La distance la plus courte suivante est celle menant à la ville F. Le passage par la ville F ouvre une voie vers la ville I (415).
	



Étape 4 : La distance la plus courte suivante est alors celle menant à la ville E. Le passage par la ville E ouvre une voie vers la ville J (675).

	



Étape 5 : la distance la plus courte suivante mène alors à la ville C. Le passage par la ville C ouvre une voie vers la ville G (403) et la ville H (320).
	



Étape 6: la distance la plus courte suivante mène à ville H(320). Le passage par la ville H ouvre une voie vers la ville D et un raccourci vers la ville J (487< 675).

	



Étape 7 : la distance la plus courte suivante mène à la ville G et ne change aucune autre distance.
	



Étape 8 : la distance la plus courte suivante mène à la ville I. Le passage par la ville I ouvre un chemin vers la ville J qui n'est pas intéressant (415+ 84 > 487).

	



Étape 9 : la distance la plus courte suivante mène à la ville J (487).
	


On connait ainsi le chemin le plus court menant de A à J, il passe par C et H et mesure 487 km.

De nos jours, l'algorithme de Dijkstra est utilisé dans plusieurs applications informatiques telles que les GPS. En outre, Google par exemple a pu introduire cet algorithme pour améliorer plusieurs fonctionnalités sur Google Maps ainsi que Google Earth. 
